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MaTeMaTHKa

KoHTponbHasa pa6ora N2 12

MoBTOpeHUe U cucTeMaTUlauus 3HaHUM yyalumxcs

1. HaiinuTe 3nadyeHNe BhIpakCHUS:
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2. B cany pacrér 50 abaous. KonuuecTno rpym, pacTymux B caay, COCTaBIACT

4
32 % xonuuecTBa A610Hb U — KOJIUYCCTBA BHIOICH, PACTYIOHUX B 3TOM Cany.

/
CKOJBKO TPyl ¥ CKOJBKO BULIEH PACTET B caxy?

3. OrMeTbTe Ha KOOPAMHATHON maockocTH Touku M (3; -2), K (-1; -1) u
C (0: 3). ITposeante npamyio MK. Yepea Touky C npoBeauTe NpsaMylo ¢, Na-
panrensnyio npaMoit MK, u npamyio d, neprneHamkyaspayio npavoit MK,

4. B nepsoM Barone aaeKkTponoe3ia exaio B 3 paza 60blIe NAcCaAKUPOB, 4EM
Bo sTopoM. Koraa ua nepsoro Barona seiio 28 naccaXHpoB, a U3 BTOPO-

ro — 4 naccaxkupa, To B 060HX BArOHAX MacCakKUPOB CTAI0 NoposHy. Crolb-
KO MacCaKMPOB ObLIO B KAXKIOM BArOHE BHAYasIe?

5. Pemmure ypaBuenue:
10x—2(4x—5) =2x+ 10.

[TuceMeHHYI0 paboOTy OTIPABUTH YUUTEIIO JIFOOBIM TOCTYIHBIM criocoooMm (BK,
Barcamn).

JomamHsisi padoTa: MOBTOPUTH OTNPEJIEIICHUE MPOTIOPIIMH, OCHOBHOE CBOMCTBO
nponopuuu § 20, c. 120



